



不忘初心 牢记使命

扶贫现代戏曲《金秋》成功首演

本报讯 金秋十月,遍地金黄五谷登场。在全国人民庆祝新中国成立70周年的热烈气氛中,10月22日,荥阳市演艺中心创排的大型现代豫剧《金秋》在荥阳市楚楼社区文化广场成功首演。

据了解,该剧以扶贫攻坚战略为题材,以荥阳扶贫工作为素材,以扶贫先扶志为主线,讲述了一个山区农村扶贫的故事。该剧以东河南村驻村扶贫第一

书记等驻村干部为原型,讴歌了以驻村第一书记常在道、村委会主任郝冬梅为代表在践行党中央扶贫战略中“不忘初心、牢记使命”辛勤工作无私奉献的优秀共产党员们。

该剧是在中共荥阳市委宣传部、荥阳市文化广电和旅游局的领导下进行创编的。在创编过程中还得到了郑州市委宣传部、郑州市文化广电和旅游局、河南李

树建戏曲艺术中心、郑州市文联等单位领导的关怀和指点。《金秋》的编剧是荥阳市文化馆原馆长李军岭,导演是河南豫剧院青年团导演苏东伟,作曲是郑州市豫剧院国家一级演奏家王兆峰。该剧故事结构巧妙、人物性格鲜明,语言接地气,字字句句散发着泥土的香味,具有浓郁的中原农村生活气息。

中国戏剧家协会副主席、河

南省文联副主席、河南省戏剧家协会主席、河南豫剧院院长李树建,河南李树建戏曲艺术中心总经理李志远,荥阳市委常委、宣传部长张宏伟、荥阳市文化广电和旅游局局长李麦玲和群众一起观看了演出。演出结束后,举行了由全体演员和创作人员参加的座谈会。会上,李树建对戏曲《金秋》作了充分肯定,认为该剧讲的是国家扶贫攻坚大

战略,弘扬的是“不忘初心、牢记使命”的主旋律,强调的是社会主义核心价值观,而且,剧情自然、生动、流畅,艺术性很高。并提出了进一步加工提高的意见。张宏伟说:“荥阳市委、市政府支持原创剧目,支持创作出精品;我们在不久的将来一定会把这个剧目打造成精品,奉献给观众。”

记者 姚辉常

解民忧 纾民困 暖民心

爱心让学生用上安全餐具

本报讯 秋光绚丽,金风送暖。10月14日,高山学校的学生们兴高采烈地拿到了期待已久的不锈钢餐具,每个学生脸上挂着笑容,吃饭时的表情和往常都不一样,感觉饭菜比以前更香了。据悉,高山学校共接收到了由高山镇人民政府协调资助的6台热风循环消毒柜、1台电冰箱、1台保鲜柜和760套不锈钢(餐盘、碗、汤勺、筷子)餐具,总价值共计6万多元。

这是高山镇党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,通过梳理“解民忧、纾民困、暖民心”行动问题清单,为高山教育事业做的又一件实事。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育调研过程中,高山镇领导在学校调研中发现,高山学校餐厅消毒柜年久老化存在安全风险,学生自备的餐具有已经变形、发霉,严重影响学生身体健康,为了给孩子们一个健康的学习成长环境,高山镇党委迅速将高山学校餐厅升级改造项目列入班子问题整改清单。通过进一步对教育工作的调研,发现高山一中、高山学校和高山幼儿园



在教学硬件设施上均不同程度存在一些薄弱环节。为此,高山镇党委组织全镇各企事业单位举行“爱心助学捐款”活动,累计为学校捐款16万元;帮助各学校开通了天然气,为各学校购买了天然气节能灶;为高山一中教室和学生宿舍安装了窗帘,粉刷了教室墙壁,教室焕然一新;对优秀教师和优秀学生进行了表彰奖励,对贫困教师和困难学生进行了帮扶资

助。近期,计划投资10万元,为学校购置空气能热水器,让孩子们在寒冷的季节能用上热水洗漱,带给孩子们温暖。

高山镇党委书记周世军说:“再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子,无论在什么时候,高山镇党委政府支持教育事业的初心和决心不会变,只要是有益于教育发展的事我们都无条件支持。”

记者 姚辉常 通讯员 白霞霞 文/图

人行道升级改造 满足市民“慢生活”需求

本报讯 近日,细心的荥阳市民张女士在路过城区繁荣路的时候,惊喜地发现路两侧的人行道换了模样,印象中坑洼不平、间有破损的人行道铺上了整齐划一的红色透水砖和黄色盲道砖,整体环境瞬间提升了档次,走在上面既安全平稳又心情舒畅。

不仅仅是繁荣路,还有成皋路、大海寺路、工业路、京城路等荥阳市区的多条道路,两侧人行道都“旧貌”换了“新颜”。

年初以来,为进一步改善城区道路交通环境,大力提升市民出行安全感、舒适度,荥阳市住建局以百城建设提质工程为抓手,充分结合我市城区道路路况实际和文明城市创建相关标准,全面排查摸底、科学制订方案、周密安排部署,对多个城区交通路段实施了人行道升级改造。

为确保工程顺利推进,着力将民生工程做实抓好,荥阳市住建采取多项措施强化组织落实:一是组织精

干力量提前对城区道路实际情况进行摸底排查、建立台账,并结合市文明城市创建的硬件设施标准要求,充分研究、科学论证,制订出切实可行的施工方案;二是根据施工涉及路段的日常通行状况,提前发布改造公告、有序安排多点位同步施工,按照工程倒排工期计划稳步推进,全力保障工程质量安全;三是严格落实“8个100%”大气污染防治标准要求,通过在施工现场设置全封闭围挡、不间断喷淋设施、“天幕”覆盖等组合式防

控措施,最大限度减少人行道施工对周边居民生活造成的不利影响;四是强化施工区域交通疏导,在施工路段增设绕行提示、安全警示标志,指定专人现场指挥,引导市民群众安全行经施工路段。经过荥阳市住建局市政工程处、监理单位、施工企业等多部门的共同努力,截至目前,荥阳市成皋路(汜河路—演武路)、大海寺路(成皋路—鑫鑫汽修)、工业路(索河路—郑上路)、京城路(建设路—G310)等4个路段约4万平方米人行道完成升级改造并投入使用;康泰路(广武路—京城路)、广武路(站南路—G310)、繁荣路(广武路—百合路)等3个路段的人行道升级改造正在紧张施工,预计12月底前将全部建成投用。届时,相关路段的人行环境将得到极大的提升,城市慢行系统进一步完善,市民群众“慢生活”环境更加舒适、安全。

荥阳市住建局党组书记、局长王惠玲说,下一步,荥阳市住建将持续发扬“尚德 笃行 善建 为民”的住建精神,坚持“以人民为中心”的发展理念,着力聚焦城市道路和桥梁建设、既有建筑节能改造、市政公用设施主干管网发展、棚户区改造等重点民生领域,干群一心、众志成城,高质高效推进相关工程建设进度,努力为市民群众创造更加优美舒适的出行环境,不断满足人民群众对美好生活的向往和需求。

记者 姚辉常 通讯员 唐向伟 刘震

多方协调 拓宽农产品销售渠道

本报讯 近日,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,高村乡领导经常深入到各村组“听民声、知民情、解民忧、暖民心”,着力解决群众的操心事、烦心事、难心事,进一步提升群众的幸福感。

在走访调研中,发现今年河阴石榴因成熟期在中秋节之后,错过了销售黄金期,国庆期间雨水多游玩采摘量下降等原因,导致销售量大幅下降。金灿灿的石榴挂在枝头,群众脸上满是愁容,高村乡党委、政府

将群众这一揪心事记在心上。多次召开专题座谈会,多方协调,为群众拓宽销售路子:积极联系商超企业进行采购。邮政公司一次性购买3万斤,新格林公司订单收购2万斤,富农合作社收购100吨……有效缓解了群众石榴积存滞销的难题;结合10月17日“全国扶贫日”荥阳市贫困村特色农产品产销会,高村乡积极组织群众参加,仅半天时间就销售石榴数百斤、蜂蜜20瓶、平菇12筐;要求相关村党支部充分发挥党组织

战斗堡垒作用,坚持关注石榴销售这一群众最关心的热点问题,掌握销售动态,发现问题及时解决。

高村乡党委副书记、乡长张光明说,今后,高村乡党委将继续密切结合乡村实际,提高服务能力,从群众最关切、最急迫的地方补短板,在群众最期盼、最渴望的领域强优势,使主题教育成为广大党员干部的行动自觉。

记者 姚辉常 通讯员 南瑞